
AWNING | ZONNESCHERM

VENDANL

EN

V285  RECIFE



Subject to misprints, errors and technical modifications.

Drukfouten, fouten en technische wijzigingen voorbehouden. 

23552995VENDA-EN-NL-240322



3Version 2024-1

Measurements
Maatvoering.............................................................................................................................................4 
 
Technical specifications
Technische specificaties...........................................................................................................................5 .
	
Scheme Nm 
Schema Nm..............................................................................................................................................6 

Shortening sizes 
Afkortmaten.............................................................................................................................................7
	
Exploded view ..................................................................................................................................8

Bill of material
Stuklijst.....................................................................................................................................................9

Parts list
Onderdelenlijst .....................................................................................................................................10.
 

Contents 
Inhoudsopgave



4Version 2024-1

Measurements 
Maatvoering

VENDA

29

130

80

25
20

42 46
56

31

11
,5

13
3

25 261

1
4
1

13
3

29

130

80

25
20

42 46
56

31

11
,5

13
3

25 261

1
4
1

13
3

1
7
5

12

175

29

261

273

1
4
1

1
3
3

 266 

 1
51

 

02-05-20221:2 JSC 3/4

..................

V285 Recife zijaanzicht

Zonwering

Wall bracket | Muursteun Wall mounting | Wandmontage

Ceiling mounting | Plafondmontage

Cross section | Doorsnede
Sizes | Maten in mm



5Version 2024-1

VENDA

Type awning 
Type scherm cassette

Type arms 
Typearmen

folding arm with double steel cable/chain 
knikarm met dubbele staalkabel/ketting

Width 
Breedte     2310- 6000 mm

Projection 
Uitval 2000 - 3000 mm

Minimal width per projetion
Minimale breedte per uitval

Projection 
Uitval

Minimal width awning
Minimale schermbreedte 

2000 mm 2310 mm

2500 mm 2810 mm

3000 mm 3400 mm

Min. and max. inclination angle 
Min. en max. hellingshoek

wall mounting
wandmontage  ± 5° - ± 40° 

Available colors box 
Beschikbare kleuren omkasting

Warning! Minimal color 
deviation reserved.
Let op! Minimale kleurafwijking 
voorbehouden.

mill finish 
onbewerkt

white 
wit

ivory (RAL 9001)
ivoor (RAL 9001)

anthracite textured paint (VS716)
antraciet structuurlak (VS716)

black textured paint (VS905)
zwart structuurlak (VS905)

Minimal required Nm 
Minimaal benodigd Nm

78 30 Nm - 40 Nm
(see scheme | zie schema)

Applicable fabric 
Toepasbaar doek

acrylic fabric
acryldoek

Technical specifications 
Technische specificaties



6Version 2024-1

	 30	 30	 30	 30	 30	 30	 30	 30

		  40	 40	 40	 40	 40	 40	 40

			   40	 40	 40	 40	 40	 40

	 2500 	 3000	 3500	 4000	 4500	 5000	 5500	 6000

2000

2500

3000

Projec-
tion 

Uitval

Scheme Nm 
Schema Nm

Minimal required 
Minimaal benodigd

VENDA

78

Width | Breedte [mm]



7Version 2024-1

VENDA

Shortening sizes 
Afkortmaten

PART
ONDERDEEL

CONTROL
BEDIENING

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

Top cover | Bovenkap -141 mm
0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

Bottom cover | Onderkap -140 mm

0.10ZL.280.20.60.xx 0.10

voorbuis Recife

ZL.285.30.60.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.03.00.xx

onderkap Recife

kapsteun set V285 Recife

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy RTS 50 HiPro Orea

EB.10.58.40.00 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.60.xx

ZC.285.80.00.xx

middensteun V280

ZC.280.80.01.xx 0.10 0.20

klapstekker

EB.00.20.00.08

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50 0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

Somfy Rts +IO motor kabel 10 mtr

DA 000100 0.50

EB.38.10.01.00 0.10

Front bar | Voorlijst -140 mm

Tube ø78 | Doekbuis ø78 Motorized | Elektrisch
Depending on the brand of the motor

Afhankelijk van het type motor
(Somfy -144 mm)

Fabric width | Doekbreedte
(finished fabric size | 
afgewerkte doekmaat)

Motorized | Elektrisch -190 mm

Fabric width | Doekbreedte
(finished fabric size | 
afgewerkte doekmaat)

Motorized with LED-lighting in the arms 
Elektrisch bij LED-verlichting in de armen

-230 mm



8Version 2024-1

Exploded view 
 

5 42 1 3 6 98106 7

6

6

VENDA

MOTORIZED | ELEKTRISCH



9Version 2024-1

Bill of material
Stuklijst

VENDA

Item
Onderdeel

Description 
Omschrijving

Quantity
Hoeveelheid

MOTORIZED | ELEKTRISCH

1 Bottom cover | Onderkap 1

2 Top cover | Bovenkap 1

3 Front bar | Voorlijst 1

4 Tube ø78 | Doekbuis ø78 1

5 Folding arms | Knikarmen set 1

6 End covers set | Kapsteun set 1

7 Nylon bearing roller bung ø78 | Lagerprop ø78 kunststof (incl. precision bearing 28 | precisielager 28) 1

8 Motor 1

9 Motor bracket | Motorsteun 1   

10 Drive | Meenemer buis ø78 1



10

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

 LENGTHS | LENGTES

1

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-007155

ART-007164
ART-007165
ART-007166
ART-007168
ART-030987

ART-007175

ART-007177
ART-007178
ART-007179
ART-007181
ART-030989

Bottom cover | Onderkap  
ivory | ivoor

mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

4,0 m1

5,0 m1

5,5 m1

6,0 m1

2

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-007121
ART-007122

ART-007128
ART-030982

ART-007129
ART-007131
ART-007133
ART-030983

ART-007137
ART-007138
ART-007140
ART-030984

ART-007142
ART-007143
ART-007144
ART-007146
ART-030985

Top cover | Bovenkap 
white | wit
ivory | ivoor

anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

mill finish | onbewerkt
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716) 
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

4,0 m1

4,5 m1

5,0 m1

5,5 m1

6,0 m1

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA



11

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA

3

0.10ZL.280.20.60.xx 0.10

voorbuis Recife

ZL.285.30.60.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.03.00.xx

onderkap Recife

kapsteun set V285 Recife

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy RTS 50 HiPro Orea

EB.10.58.40.00 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.60.xx

ZC.285.80.00.xx

middensteun V280

ZC.280.80.01.xx 0.10 0.20

klapstekker

EB.00.20.00.08

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50 0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

Somfy Rts +IO motor kabel 10 mtr

DA 000100 0.50

EB.38.10.01.00 0.10

ART-007236
ART-007239
ART-030994

ART-007244
ART-030995

ART-007246
ART-007249

ART-007251

ART-007255
ART-007256
ART-007257
ART-007258
ART-007259

Front bar | Voorlijst 
white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit

mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

4,0 m1

4,5 m1

5,0 m1

5,5 m1

6,0 m1

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

0.10ZL.280.20.60.xx 0.10

voorbuis Recife

ZL.285.30.60.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.03.00.xx

onderkap Recife

kapsteun set V285 Recife

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy RTS 50 HiPro Orea

EB.10.58.40.00 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.60.xx

ZC.285.80.00.xx

middensteun V280

ZC.280.80.01.xx 0.10 0.20

klapstekker

EB.00.20.00.08

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50 0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

Somfy Rts +IO motor kabel 10 mtr

DA 000100 0.50

EB.38.10.01.00 0.10

ART-007260
ART-007261

ART-007262
ART-007263

ART-007264
ART-007265

ART-007266
ART-007267

ART-007268
ART-007269

ART-007270
ART-007271

Venda kit: bottom cover, top cover and front bar |
Venda kit: onderkap, bovenkap en voorlijst 
white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

white | wit
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

3,5 m1

4,0 m1

4,5 m1

5,0 m1

5,5 m1

6,0 m1

4

ART-006705
ART-006707
ART-006709
ART-006711
ART-006713
ART-006714
ART-008357

Tube | Doekbuis staal - ø78 x 1,2 mm
galvanized | verzinkt 

3,5 m1

4,0 m1

4,5 m1

5,0 m1

5,5 m1

6,0 m1

7,5 m1



12

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

ARMS | ARMEN

5

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-005851 
ART-005843
ART-005844
ART-005848
ART-030967

ART-005862 
ART-005853
ART-005854
ART-005859
ART-030968

ART-005873 
ART-005864
ART-005865
ART-005870
ART-030969

Folding arms | Knikarmen set 
mill finish | onbewerkt 
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

mill finish | onbewerkt 
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

mill finish | onbewerkt 
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

2000 mm

2500 mm

3000 mm

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-006137 
ART-006138
ART-006139
ART-006141
ART-030980

Folding arms LED | Knikarmen set LED
mill finish | onbewerkt 
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

3000 mm

PARTS | ONDERDELEN

6

 

0.10ZL.280.20.60.xx 0.10

voorbuis Recife

ZL.285.30.60.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.03.00.xx

onderkap Recife

kapsteun set V285 Recife

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy RTS 50 HiPro Orea

EB.10.58.40.00 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.60.xx

ZC.285.80.00.xx

middensteun V280

ZC.280.80.01.xx 0.10 0.20

klapstekker

EB.00.20.00.08

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50 0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

Somfy Rts +IO motor kabel 10 mtr

DA 000100 0.50

EB.38.10.01.00 0.10

0.10ZL.255.10.50.xx 0.10

onderkap Salou

ZL.255.20.50.xx 0.10

ZL.00.78.50.10

0.05

knikarm 250 uitval

0.10ZC.255.80.01.xx 0.10

kapsteun Salou rechts

ZC.255.80.02.xx

0.20

lagerpen

0.50

opvulring kunststof 20x12x2

ZC.52.25.00.01 0.20

0.50

precisielager 28

0.50

zeskant moer M10 DIN 934

0934-2-10 0.50

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00

ZC.51.12.12.01

sluitring M10 DIN 125

BM.0125.00010 0.507982-2-35016

ZC.20.02.50.xx

bovenkap Salou

7982-2-42032

0.20

Somfy motorsteun

EB.10.10.78.50

Somfy Solus 2 PA 40-12 Somfy adapter buis 78

0.10EB.10.52.040.03

0.50

0965-2-06014

metaalschroef M6x14 VKKK DIN 965

0.50 7991-2-10025

Schroef M10x25 DIN 7991

0.50

zelftapper 3,5x16 DIN 7982

kapsteun Salou links

ZC.51.12.13.16

EB.10.12.50.00

voorbuis Salou

ZL.255.30.50.xx

buis 78

0.20

Schroef M10x40 DIN 7991

7991-2-10040 0.50

zelftapper 4,2x35 DIN7982

0.20

   

0.10ZL.255.10.50.xx 0.10

onderkap Salou

ZL.255.20.50.xx 0.10

ZL.00.78.50.10

0.05

knikarm 250 uitval

0.10ZC.255.80.01.xx 0.10

kapsteun Salou rechts

ZC.255.80.02.xx

0.20

lagerpen

0.50

opvulring kunststof 20x12x2

ZC.52.25.00.01 0.20

0.50

precisielager 28

0.50

zeskant moer M10 DIN 934

0934-2-10 0.50

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00

ZC.51.12.12.01

sluitring M10 DIN 125

BM.0125.00010 0.507982-2-35016

ZC.20.02.50.xx

bovenkap Salou

7982-2-42032

0.20

Somfy motorsteun

EB.10.10.78.50

Somfy Solus 2 PA 40-12 Somfy adapter buis 78

0.10EB.10.52.040.03

0.50

0965-2-06014

metaalschroef M6x14 VKKK DIN 965

0.50 7991-2-10025

Schroef M10x25 DIN 7991

0.50

zelftapper 3,5x16 DIN 7982

kapsteun Salou links

ZC.51.12.13.16

EB.10.12.50.00

voorbuis Salou

ZL.255.30.50.xx

buis 78

0.20

Schroef M10x40 DIN 7991

7991-2-10040 0.50

zelftapper 4,2x35 DIN7982

0.20

    

ART-006058
ART-006059
ART-006060
ART-006061
ART-006063
ART-030979

Cover support set | Kapsteun set 
mill finisch | onbewerkt 
white | wit
ivory | ivoor
grey | grijs (RAL 7035)
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

7

0.20ZL.20.11.50.xx 0.20

voorbuis Rhodos

ZL.20.30.50.xx 0.20

buis 78

ZL.00.78.50.10

0.05

knikarm 250 uitval

0.10ZC.20.80.01.xx 0.10

kapsteun Rhodos rechts

ZC.20.80.02.xx

0.20

eindkapje voorlijst Rhodos links

ZC.20.70.01.xx 0.20 0.20

lagerpen

ZC.51.12.13.16

0.50

opvulring kunststof 20x12x2

ZC.52.25.00.01 0.200.50

precisielager 28

0.50

zeskant moer M10 DIN 934

0934-2-10 0.50

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00ZC.51.12.12.01

sluitring M10 DIN 125

BM.0125.00010 0.507982-2-35016

ZC.20.02.50.xx

bovenkap Rhodos

zelftapper 4,2x35 DIN7982

7982-2-42032

0.20

Somfy motorsteun

EB.10.10.78.50

Somfy Solus 2 PA 40-12Somfy adapter buis 78

0.100.20 EB.10.51.240.00

0.50 0965-2-06014

metaalschroef M6x14 VKKK DIN 965

0.50 7991-2-10025

Schroef M10x25 DIN 7991

0.50

zelftapper 3,5x16 DIN 7982

kapsteun Rhodos links

eindkapje voorlijst Rhodos rechts

ZC.20.70.02.xx

EB.10.12.50.00

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-006604 Nylon bearing roller bung ø78 incl. precision bearing 28 | 
Lagerprop ø78 kunststof incl. precisielager 28

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA



13

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA

MOTORIZED | ELEKTRISCHE BEDIENING

8

0.20ZL.20.11.50.xx 0.20

voorbuis Rhodos

ZL.20.30.50.xx 0.20

buis 78

ZL.00.78.50.10

0.05

knikarm 250 uitval

0.10ZC.20.80.01.xx 0.10

kapsteun Rhodos rechts

ZC.20.80.02.xx

0.20

eindkapje voorlijst Rhodos links

ZC.20.70.01.xx 0.20 0.20

lagerpen

ZC.51.12.13.16

0.50

opvulring kunststof 20x12x2

ZC.52.25.00.01 0.200.50

precisielager 28

0.50

zeskant moer M10 DIN 934

0934-2-10 0.50

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00ZC.51.12.12.01

sluitring M10 DIN 125

BM.0125.00010 0.507982-2-35016

ZC.20.02.50.xx

bovenkap Rhodos

zelftapper 4,2x35 DIN7982

7982-2-42032

0.20

Somfy motorsteun

EB.10.10.78.50

Somfy Solus 2 PA 40-12Somfy adapter buis 78

0.100.20 EB.10.51.240.00

0.50 0965-2-06014

metaalschroef M6x14 VKKK DIN 965

0.50 7991-2-10025

Schroef M10x25 DIN 7991

0.50

zelftapper 3,5x16 DIN 7982

kapsteun Rhodos links

eindkapje voorlijst Rhodos rechts

ZC.20.70.02.xx

EB.10.12.50.00

Motor
- of your choise
- naar eigen keuze

9

0.20ZL.20.11.50.xx 0.20

voorbuis Rhodos

ZL.20.30.50.xx 0.20

buis 78

ZL.00.78.50.10

0.05

knikarm 250 uitval

0.10ZC.20.80.01.xx 0.10

kapsteun Rhodos rechts

ZC.20.80.02.xx

0.20

eindkapje voorlijst Rhodos links

ZC.20.70.01.xx 0.20 0.20

lagerpen

ZC.51.12.13.16

0.50

opvulring kunststof 20x12x2

ZC.52.25.00.01 0.200.50

precisielager 28

0.50

zeskant moer M10 DIN 934

0934-2-10 0.50

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00ZC.51.12.12.01

sluitring M10 DIN 125

BM.0125.00010 0.507982-2-35016

ZC.20.02.50.xx

bovenkap Rhodos

zelftapper 4,2x35 DIN7982

7982-2-42032

0.20

Somfy motorsteun

EB.10.10.78.50

Somfy Solus 2 PA 40-12Somfy adapter buis 78

0.100.20 EB.10.51.240.00

0.50 0965-2-06014

metaalschroef M6x14 VKKK DIN 965

0.50 7991-2-10025

Schroef M10x25 DIN 7991

0.50

zelftapper 3,5x16 DIN 7982

kapsteun Rhodos links

eindkapje voorlijst Rhodos rechts

ZC.20.70.02.xx

EB.10.12.50.00

Motor bracket | Motorsteun
- of your choise
- naar eigen keuze

10

0.507991-2-10040 0.20

Somfy meenemer buis 78 

EB.10.11.78.50

BM.0562.00005

vierkant moer M5 DIN 562

0.50

Schroef M10x40 DIN 7991 6mm pees rol 500 mtr

0.500916-2-05010

stelschroef M5x10 DIN 916 Bout HK A2 M6x12 10x6x3 wyber

DA 000100 0.50

metaalschroef M6x25 VKKK DIN 965metaalschroef M6x25 VKKK DIN 965

Drive tube ø78 | Meenemer buis ø78
- of your choise

- naar eigen keuze

SCREWS | SCHROEVEN

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-025363 Socket-head screw with screw wrench (with cup point) | 
Inbus stelschroef - DIN 916 M5x10

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-025361 Square nut | Vierkant moer - M5 DIN 562

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-025381 Self tapping screw | Zelftapper - CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-025491 Screw | Schroef - M6x14 BKKK DIN 7985 

VARIOUS | OVERIGEN 

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

22288-09 Soporte pared 
Ares IIIDrawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-005915
ART-005916
ART-005917
ART-030973

Wall bracket L | Muursteun L - 650 [mm]
white | wit
ivory | ivoor
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per stuk
per piece

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

22288-09 Soporte pared 
Ares IIIDrawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-005919
ART-005920
ART-005921
ART-030974

Wall bracket XL | Muursteun XL - 1040 [mm]
white | wit
ivory | ivoor  
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per stuk
per piece

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

Draw9
Drawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-005923
ART-005924
ART-005925
ART-030975

Locking block for wall bracket L and XL |
Blokkeringsblokje voor muursteun L en XL
white | wit
ivory | ivoor  
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

2 stuks
2 pieces



14

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-005900
ART-005901
ART-005902
ART-005904
ART-005907
ART-030971

Center support | Middensteun 
mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor 
grey | grijs (RAL 7035)
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per stuk
per piece

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

Draw10
Drawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
29-11-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-005875
ART-005876
ART-005877
ART-005878
ART-032107

Ceiling bracket | Plafondsteun	
mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor
grey | grijs (RAL 7035) 
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

per set

3/3

glas

ART-005357 Assembly set ceiling bracket | Bevestigingset plafondsteun

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

muurstrip compleet
Drawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-006647
ART-006648
ART-006649
ART-006650
ART-030961

Wall strip Kit aluminum (incl. cover and bolts) |
Muurstrip Kit aluminium (incl. afdekkap en bouten)	
white | wit
ivory | ivoor
grey | grijs (RAL 7035) 
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per set

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

muurstrip compleet
Drawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-037655
ART-037650
ART-037652
ART-037653
ART-037654

Wall strip Kit aluminum XL (incl. cover and bolts) |
Muurstrip Kit aluminium XL (incl. afdekkap en bouten)	
white | wit
ivory | ivoor
grey | grijs (RAL 7035) 
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per set

Verano bv | Bedrijfsweg 8 NL-5683 CP Best | T: +31 (0)499-330335 | www.verano.nl

DWG no.
project - part - revision

muurstrip compleet
Drawn by

BVE

Verano Partno. Description

Tolerance if not def.
± 0.5 mm

Status
Final

Material Weight g - g/m¹

Varn. circumf.mm²/m¹ mm²/m¹Anod. circumf.

Packaging quantity PCs

Date
13-12-2019

Stock location

Process 1 Process 2 Process 3 Process 4

Sur. treatment 1 Sur. treatment 2

Unauthorised copying or partly copying of this drawing in any manner is stricktly prohibited.

-

ART-006651
ART-006652
ART-006653
ART-006654
ART-030962

Wall strip center support (incl. bolts) |
Muurstrip middensteun (incl. bouten)
white | wit
ivory | ivoor
grey | grijs (RAL 7035)  
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)
black textured paint | zwart structuurlak (VS905)

per piece
per stuk



15

Part
Onderdeel

Part No.
Art.nr

Description 
Omschrijving

Length in m1

Unit 

Version 2024-1

Parts list
Onderdelenlijst

VENDA

0.10ZL.280.20.50.xx 0.10

voorbuis Ipanema

ZL.280.30.50.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.02.50.xx

onderkap Recife

kapsteun set V280 Ipanema

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy Slt 50 HiPro 

EB.10.52.40.03 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.50.xx

ZC.280.80.00.xx

middensteun V280

muursteun V280 zijkappen       

ZC.280.80.01.xx 0.10

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50

0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

0.20

lagerprop 78 kunststof

ZC.53.12.80.00 ZC.52.25.00.01 0.50

revet kunststof 20x12x2

0.50ZC.51.12.12.01

precisielager 28mm gat 12

DA 000100 0.50

ART-005359
Nylon fabric string | Doekpees kunststof - 4x6 mm
white | wit

ART-036284
ART-036283
ART-036282
ART-036281

LED strip control Somfy 100W IO dimmable | 
LED-strip sturing Somfy 100W IO dimbaar
mill finish | onbewerkt
white | wit
ivory | ivoor 
anthracite textured paint | antraciet structuurlak (VS716)

per stuk
per piece

ART-036234
ART-036235

LED strip arm 8W | LED-strip arm 8W
3,0 m1

3,5 m1

ART-007362 Transparant strip for lighting | Transparante strip tbv licht per m1

ART-037758

ART-008890

Venda Transformator Ledstrip 24V/35W
+
Motor cable • Motorkabel voor buismotoren 2-aderig

0.20SL.75.10.70.xx 0.20

onderkap Scr.75 schuin

SL.75.20.70.xx 0.20

zijgeleider HTF

SL.30.23.70.xx

0.20

onderlijst screen

0.20

Elektrobuis 50

SL.03.50.70.00

bovenkap Scr.75

0.20

kapsteun screen 75 Links

SC.75.80.11.xx

0.20

kapsteun screen 75 Rechts

SC.75.80.12.xx 0.50

schroef 3,5x16 DIN7982

7982-2-35016 0.50

schroef 4_2x32 DIN7981

7981-2-42032

0.20

bevestigingsplaat screen 75 rechts met as

SC.75.82.02.00 0.20

bevestigingsplaat screen 75 links met as

SC.75.82.01.00 0.33

Onderlijst verzwaring 

SC 0750

0.33 0.10 0.33

lagerprop 48 gat 12 mm kraag 2 mm

0.33

zijgeleiderprop voor onderlijst screen

SC.14.00.00.00 0.20 0.25

Opbouwschakelaar met trekontlasting 100-500

EB.00.20.21.00

Neoprene Strip Zelfklevend Somfy Ls 40

4452238000 EB.10.40.009.00 SC.13.48.12.00

Band 14 mm

RC.728.34.12

0.33EB.10.10.50.40

Somfy adapter buis alu 50 somfy meeneemring voor LS40 elektrobuis 50

0.50EB.10.11.50.40

SL.40.00.70.xx

schroef 3,5x6,5 DIN7981

0.507981-02-35065

ART-046677 Wall-mounted rotating switch with pull relief | 
Opbouwschakelaar met trekontlasting
white | wit

ART-008871 Wall-mounted rotating switch | Inbouwdraaischakelaar 
white | wit

0.50

6mm pees rol 500 mtr

DA 000100 0.50

5mm pees rol 500 mtr

DA 000102 0.33EB.00.20.00.09

haakse stekker PVC 3 mtr kabel

SC.20.00.00.01 0.50

kabelgeleiding opvulbusje kunststof voor zijgeleider

SC.15.00.10.00

afdekdopje 10 mm

RC.724.09.01 0.500.50

ART-008876 Angle plug cable | Haakse stekker kabel - 3mx0,75 3 mtr

0.10ZL.280.20.60.xx 0.10

voorbuis Recife

ZL.285.30.60.xx 0.10

buis 78

ZL.00.78.50.10 0.05

knikarm 300 uitval

ZC.280.03.00.xx

onderkap Recife

kapsteun set V285 Recife

0.10

0.20

7985-2-06014

schroef M6x14 BKKK DIN 7985

EB.10.12.50.00

Somfy motorsteun

0.10

Somfy RTS 50 HiPro Orea

EB.10.58.40.00 0.20

Somfy adapter buis 78

EB.10.10.78.50 EB.10.11.78.50

Somfy meenemer buis 78 

0.20

bovenkap Recife

0.20

ZL.280.10.60.xx

ZC.285.80.00.xx

middensteun V280

ZC.280.80.01.xx 0.10 0.20

klapstekker

EB.00.20.00.08

6mm pees rol 500 mtr

vierkant moer M5 DIN 562

0.50BM.0562.00005

stelschroef M5x10 DIN 916

0.500916-2-05010

0.50 0.507981-2-35095

 zelftapper CKK A2 3,5x9,5 DIN 7981

Somfy Rts +IO motor kabel 10 mtr

DA 000100 0.50

EB.38.10.01.00 0.10

ART-008875 Earth connection plug | Klapstekker met rand- en penaarde



Bolbyr B.V. - Magazijnweg 27-29 - 5683 CV Best - Nederland (Netherlands) 
T +31 (0)88-9876543 - sales@bolbyr.com - www.bolbyr.com


